

皮革城还有人在卖假名牌

更有“精明”商家把假货囤在仓库里，打算过了3·15再拿出来卖



(3)

快报3·15

新闻热线:82753110

近日，快报记者报道了江苏省和无锡质监部门在无锡一家皮革城的5家包具店内，查获大量假冒品牌包具，连端多个售假窝点之事。雷厉风行的打假运动过后，假名牌是否真正销声匿迹了呢？昨日，快报记者再次暗访这家市场。令人遗憾的是，还是有少数商家仍在兜售假名牌包具。甚至有的“精明”商家把假货都暂时囤进了仓库，准备“3·15”过后再大卖。

»相关新闻

质监部门公布十大打假典型案例

60元进的女包贴LV商标卖竟然有人买

“LV”女包成本价只要几十元，是假名牌；假冒伪劣复合肥里几乎没养分，蔬菜浇了“饿得慌”……昨日，无锡质监部门公布了十大打假典型案例。

1.朱卫芬销售假皮具案

2011年1月14日，无锡质量技术监督局与公安联合，查获了由朱玲经营的招商城B1-11#店面，现场查获涉嫌假冒“LV”“CHANEL”“GUCCI”等10个国际知名品牌箱包、皮具2200余个。据店老板朱卫芬交代，这些箱包都是从外地批发的假名牌，最低的进价只要60元。

2.郑萍食品商行销售假冒名酒案

2011年1月25日，无锡质量技术监督局与公安联合，在招商城副食品市场127-130号郑萍食品商行的门店和仓库内，查获涉嫌假冒茅台37瓶，五粮液16瓶，梦之蓝、天之蓝116瓶，国吕解百纳804瓶，华夏鼎干红360瓶。

3.周彬销售假冒伪劣复合案

昨日上午，记者以购买精仿LV、gucci包的名义连续询问了好几家包具店，但店老板都谨慎地表示：“没有。”见记者一脸失望，其中一家老板小声告诉记者，最近工商、质监查得严，店家一般都不敢卖，只有少数几家胆子大的偷偷卖，建议记者多转几家碰碰运气。

转了一圈，记者终于在一家名为传奇保罗的包具店里找到了一排摆放在柜台上的gucci和香奈儿的皮夹。“您要买就便宜点，现在查得紧，我们卖掉就不进了。”店老板见有人要买皮夹，忙上前吆喝。记者摆出一副不满意的样予，表示自己想要名牌的大包。店老板听完就带记者来到店

的小角落里，拿出一个仿Prada的皮包，说道：“这个小牛皮做的包980元，是真正的精仿a货，绝对和专卖店一模一样。”

摆在店里卖假名牌有风险，有的“聪明”商家就想出了应对方法，将假名牌先囤积在仓库里，过段时间再卖。

记者在暗访过程中发现了一家名为金鱼的皮具店，从表面上看，这家店根本没有一个假名牌皮包。但听说记者要买精仿名牌皮夹，店老板神秘兮兮地将记者拉到柜台处，然后拉开抽屉拿出了十几个gucci、香奈儿的皮夹，堆满了桌面。见记者一脸惊讶，老板得意地表示，照理不许卖，不过他都藏好卖。“你看电

视上前一段时间不是在曝光我们这有假名牌卖吗？现在经常有顾客来问，等于免费给我们做广告！”老板说。记者表示，自己想买大一点的精仿LV的包。老板显得十分为难，他告诉记者，现在店里LV的皮带还有几条，但包拿不出来。随后，他神秘兮兮地表示，他这里的确有仿名牌的女包，但现在查得严，所有的货都放在仓库里。如果要买这种包，过了3月15日就有卖。

随后，记者将这家市场依然有假名牌包具兜售的情况通报给了锡山工商局，一位周主任表示，将立刻派工作人员前去查证，如果有此事将依法查处相关商铺。

唐奕

»天气

今明后天多云为主 最高气温攀上17℃

在经历了连续2天的升温后，昨天和今天无锡受到弱冷空气影响，最低温度重回冰点。那未来两天的天气又如何呢？根据无锡气象台预报：短期内无锡受西北气流影响，天气晴好，气温变化不大。11日起，冷空气明显减弱，无锡的最高气温将逐渐回升，12日的最高气温将升至17℃。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好，污染指数为75至95，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天，多云到晴，东南风3-4级，最低气温0℃，最高气温13℃。

明天，多云有时阴，最低气温2℃，最高气温15℃。

后天，多云，最低气温5℃，最高气温17℃。

唐奕

»停电

11日,7:00~15:30,10kV郭村线停电,影响:市镇三电、市镇、火炬巷、新东、阳山轧辊厂、新西、拾房村、古东、圩巷、西坪、小桥头、火炬、浜头、徐后、火炬徐城、徐前、塘路、冯家岸泵、顾巷;5:00~6:30,20kV山色线停电,影响:滨湖区国有资产管理局;5:00~6:30,20kV金域线停电,影响:金域1#站—4#站;5:00~6:30,20kV龙运线停电,影响:九龙仓2号站—4号站;5:00~6:30,20kV仙蠡线停电,影响:仙蠡苑2#站—4#站;5:00~6:30,20kV蓝湾线停电,影响:金域2#站—4#站。

唐奕

»停水

11日9:00至11日17:00莲杆路停水,主要影响:宇德电子、腾达万象轴厂、杰鑫工艺品厂、越祥机械等地区用户。

11日9:00至12日9:00金城东路(春阳路一纺城大道)停水,主要影响和睦家园、东方汽车城、五洲国际工业博览城等单位用户。

14日9:00至15日9:00锡贤路停水,主要影响梅村工业园区等地区用户。

唐奕

»出行

清明节高铁车票开售

即日起,铁路无锡站售票处人工售票窗口和自助售票机,以及无锡市内各代售点就可以预售4月2日至4月5日清明节期间,沪宁、沪杭间往返“G”字头列车车票。

薛晟

»资讯

植树节竞答可赢花材

昨天,记者从市政和园林局了解到,园林部门将于3月12日在崇安寺二泉广场举行大型宣传活动,市民们除了可以了解绿化的科普知识外,还能参与竞答赢取紫茉莉等十多种观赏价值很高的花材。

徐振

»健康

二院专家周六义诊

无锡二院庆祝建院103周年百名专家大型义诊咨询,100多位来自全国的知名一流专家与本院专家携手为您服务,时间:2011年3月12日(周六)7:45—11:45、13:00—15:00(早上6:00开始挂号,每人限挂一号)地点:无锡市第二人民医院门诊楼。

陆媛

新运河时代，无锡成了桥梁展览馆

城乡行

接了市区与惠钱路、锡宜路等的交通枢纽。”

在随后的30年里，随着城市人口和车辆的增多，运河上的桥梁总是不够用，于是大运河上每隔500米—1000米就会建起一座桥梁，目前共建成了30多座，在追求实用的同时，美观也逐渐融入到了桥梁设计中，建成的桥梁中包含了斜拉式钢构式、拱桥等近十种样式的桥梁。近年来，现代化城市元素也逐渐融入到了桥梁设计中，先后建成了蓉湖大桥、开源大桥、清宁大桥等一批具有现代气息的桥梁。“蓉湖大桥是一座斜拉式桥梁，不仅非常美观，它跨越了运河东路、大运河、运河西路、惠山浜等路段，给市民的出行带来了极大方便。”

锡城不仅重视新桥梁的建设，还会根据需要对已建成的桥梁进行改良和改造。“有些桥梁下的净空高度偏低，影响到船舶的通行，就必须要把桥梁重新改造。”无锡市交通局航道处的王主任说，之前对运河上的9座桥梁进行了整体拆



在无锡的30多座桥梁中，蓉湖大桥是双塔斜拉桥的旗帜

徐振 摄

除和重建，其中位于洛社的葑溪大桥改造难度最大，“葑溪大桥知道的人可能不多，不过它也是双塔斜拉式的桥梁，并不比蓉湖大桥逊色，当时它也是影响到了水路通行，所以要把它拆掉重建，这个难度应该是前所未有的。”王主任说，不

光是把桥拆了再建就行，还要考虑到桥梁与两边路段的衔接，而这个是需要地方管理部门共同规划合作的，“桥的美观固然重要，不过如果没有实用性，我们也绝不会把它当花架子放在那不管的。”

徐振